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Перечень изделий 
и принадлежностей

Кол-во, шт.

Tion Бризер Lite Tion Бризер Lite 
Eco

Устройство 1 1

Нагреватель 1 —
Переходник — 1
Руководство по быстрому старту 1 1
Руководство по эксплуатации 1 1
Гарантийный талон 1 1

Монтажный комплект:

Высокоэффективный канальный 
фильтр класса Е11 1 1

Воздухозаборная решетка Tion 1 1
Уплотнительный элемент 1 1
Монтажный шаблон 1 1
Дюбель-гвоздь 10×50  
(для крепления устройства) 2 2

Винт самонарезающий 4×90  
(для крепления решетки) 2 2
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Параметр2

Значение

Tion Бризер Lite Tion Бризер Lite 
Eco

Номинальная потребляемая 
мощность3 , Вт

900 50

Мощность нагревательного 
элемента, Вт 850 —

Допустимый диапазон 
температуры воздуха на входе в 
устройство, °С

-25...+50 0...+50

Производительность по потоку 
воздуха4 , м3/ч

(20/30/45/60/ 
75/100)±10%

(20/30/45/60/ 
75/100)±10%

Уровень звукового давления, дБА 18/23/29/35/40/48 18/23/29/35/40/48

Параметры сети электропитания 230±10% В~, 
50 Гц

230±10% В~, 
50 Гц

Масса устройства (нетто), кг 3,5±0,1 3,3±0,1

Длина кабеля питания, м 3±0,15 3±0,15

Габаритные размеры корпуса 
(В×Ш×Г), мм (260×260×130)±1 (260×260×130)±1

Срок службы, лет 5 5

Гарантийный срок эксплуатации, 
лет 2 2

Совместимость с устройствами5, 
имеющими беспроводную 
технологию Вluetooth

Есть Есть
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Исходный режим Кнопка Тип воздействия Результат

«Ожидание»
Длительное10 
нажатие

Переход в режим
«Работа»

«Работа»
Длительное 
нажатие

Переход в режим
«Ожидание»

«Работа»  Кратковременное 11

нажатие
Переключение
скорости, №:
2; 4; 6

«Работа»
Кратковременное
нажатие

Переключение
температуры 
нагрева,
°С: +10; +20; +25; 0

«Ожидание» Длительное 
нажатие

Переход в режим
«Сопряжение»12

«Работа»         и 

Одновременное
длительное 
нажатие
кнопок

Сброс счетчика
ресурса фильтра

«Ожидание»         и 

Одновременное
длительное 
нажатие
кнопок

Сброс до 
заводских
установок

Отключено от сети 
электропитания         и 

Одновременное
длительное 
нажатие
кнопок и 
подключение
устройства к сети
электропитания

Сброс до 
заводских
установок, 
очистка
списка 
сопряженных
устройств13
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Режим Состояние светодиодов14

«Ожидание»

«Работа», установлена скорость №1

«Работа», установлена скорость №215

«Работа», установлена скорость №3

«Работа», установлена скорость №415

«Работа», установлена скорость №5

«Работа», установлена скорость №615
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Обрабатываемая команда Кол-во звуковых
 сигналов, шт.

Переход в режим «Работа» 1

Переход в режим «Ожидание» 2

Изменение скорости воздушного потока 1

Попытка установить заблокированную17

скорость воздушного потока 2

Установка целевой температуры 1

Режим Состояние светодиодов

Установлена температура подогрева16 до +10°С

Установлена температура подогрева16 до +20°С

Установлена температура подогрева16 до +25°С

Установлена температура подогрева до 0°С
или блок нагревателя не установлен

«Сопряжение»

«Ошибка»

«Предупреждение»

Индикация «Счетчик фильтра меньше 30 дней»

Индикация «Обновление программного 
обеспечения»
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Обрабатываемая команда Кол-во звуковых
 сигналов, шт.

Переход в режим «Сопряжение» 2

Подключение устройства к смартфону 
завершилось успешно 2

Подключение устройства к смартфону 
завершилось ошибкой 3

Переход в режим «Предупреждение» 3

Переход в режим «Ошибка» 3

Сброс счетчика ресурса фильтра 4

Сброс к настройкам по умолчанию 6
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Параметр Значение по умолчанию

Скорость воздушного потока, № 2

Температура нагрева, ºC +20

Режим работы «Ожидание»

Счетчик ресурса фильтра, дней 180

Звуковые подтверждения Включены
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∅132 mm

86±1°



23



24

7,5±0,2 mm
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№ Действие Иллюстрация

1

2
Снимите устройство со стены и 
разместите его на ровной мягкой 
поверхности
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3
Извлеките отработанный фильтр из 
воздушного канала и утилизируйте26  
его

4

Удалите заводскую упаковку с 
нового фильтра и установите его 
в воздушный канал. Край фильтра 
должен быть углублен в воздушном 
канале на 20 мм

5
Навесьте устройство на стену и 
включите вилку кабеля питания в 
розетку
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Код Тип Описание

WS01 Предупреждение
Входная температура 
выше +50°С

WS02 Предупреждение

Входная температура 
ниже:
• -25°С для устройств 

в комплектации Tion 
Бризер Lite;

• 0°С для устройств в 
комплектации Tion 
Бризер Lite Eco

WS03 Предупреждение
Температура внутри 
устройства выше +60°С

WS04 Предупреждение
Температура внутри 
устройства ниже +5°С

ЕС01, ЕС02, ЕС03 Ошибка Ошибка работы заслонки

ЕС04, ЕС05, ЕС06, ЕС11 Ошибка
Ошибка работы 
нагревателя

ЕС07, ЕС08, ЕС09, ЕС10 Ошибка
Ошибка измерения 
температуры
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List of items and accessories
Quantity, pcs

Tion Breezer Lite Tion Breezer Lite
Eco

Device 1 1

Heater unit 1 —

Adapter plug — 1

Quick Start Guide 1 1

User Manual 1 1

Warranty card 1 1

Mounting set:

High-efficiency Е11 class channel filter 1 1

Tion outflow air grid 1 1

Sealing element 1 1

Mounting template 1 1

Wall anchor 10×50  
(for mounting to wall) 2 2

Self-tapping screw 4×90  
(for attachment of the bar) 2 2



38



39



40

Parameter2

Value

Tion Breezer Lite Tion Breezer Lite
Eco

Rated power input3 , W 900 50
Power of heating element, W 850 —
Admissible range of the inlet air tem-
perature, °С -25...+50 0...+50

Airflow rate4 , m3/h (20/ 30/45/60/
75/100) ±10%

(20/ 30/45/60/
75/100) ±10%

Sound pressure level, dBA 18/23/29/35/40/48 18/23/29/35/40/48

Power supply 230 ±10% VAC, 50 
Hz

230 ±10% VAC, 50 
Hz

Net weight of the device, kg 3,5±0,1 3,3±0,1
Power cord length, m 3±0,15 3±0,15
Overall body dimensions (H×W×D), 
mm (260×260×130)±1 (260×260×130)±1

Lifetime, years 5 5
Warranty operating life, years 2 2

Compatibility with Bluetooth devices5 Yes Yes
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Start mode Button Type of action Result

"Standby" Long10 press Switching to "Op-
eration" mode

"Operation" Long press Switching to 
"Standby" mode

"Operation"  Short11 press
Speed switch 
(between speeds 
2; 4; 6)

"Operation" Short press

Switching of the 
heating tempera-
ture, °С: 
10; 20; 25; 0

"Standby" Long press Switching to "Pair-
ing" mode12

"Operation"         and Simultaneous long 
press

Filter lifecycle 
counter reset

"Standby"         and Simultaneous long 
press

Reset to factory 
settings

Disconnected from 
power mains         and 

Simultaneous long 
press while con-
necting the device 
to power mains

Reset to factory 
settings, clearing 
out the list of 
paired devices13
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Mode LEDs state14

"Standby"

"Operation", Setting speed 1

"Operation", Setting speed 215

"Operation", Setting speed 3

"Operation", Setting speed 415

"Operation", Setting speed 5

"Operation", Setting speed 615
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Executed command Number of
 beeps, pcs

Switching to "Operation" mode 1

Switching to "Standby" mode 2

Setting airflow rate 1

An attempt to set prohibited airflow rate17 2

Change of Target temperature 1

Mode LEDs state

Setting target temperature16 +10°С 

Setting target temperature16 +20°С

Setting target temperature16 +25°С

Setting target temperature 0°С or heater unit is not 
installed

"Pairing"

"Error"

"Warning"

Indication of Filter operational life below 30 days

Indication of Software updating
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Executed command Number of
 beeps, pcs

Switching to "Pairing" mode 2

Smartphone successfully connected to the device 2

Error connecting smartphone to device 3

Switching to "Warning" mode 3

Switching to "Error" mode 3

Filter lifecycle counter reset 4

Reset to factory settings 6
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Parameter Default value

Operating speed, No. 2

Heating temperature, °C 20

Mode of operation "Standby"

Filter lifecycle counter, days 180

Sound confirmation ON
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∅132 mm

86±1°
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7,5±0,2 mm
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No. Action Picture

1

2 Remove the device from the wall and 
place it on a flat soft surface
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3
Remove the filter whose lifecycle has 
expired from the air duct and dispose26  
of it

4

Remove the factory packaging from the 
new filter and install it into the air duct. 
The edge of the filter should be recessed 
in the air channel by 20 mm

5 Hang the device onto the wall and con-
nect the power cord plug to the socket
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Code Type Description

WS01 Warning Inlet temperature above 
+50°С

WS02 Warning Inlet temperature below:
• -25°С for the Tion 

Breezer Lite variant;
• 0°С for the Tion Breez-

er Lite Eco variant

WS03 Warning Temperature inside the 
device is above +60°С

WS04 Warning Temperature inside the 
device is below +5°С

ЕС01, ЕС02, ЕС03 Error Flap operation error

ЕС04, ЕС05, ЕС06, ЕС11 Error Heater operation error

ЕС07, ЕС08, ЕС09, ЕС10 Error Temperature measurement 
error
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